

玩家指引

□记者 张丽娜

神奇的纸牌



(资料图片)

大王平素对心理学很感兴趣，经常借助一些小道具帮朋友们分析心理问题。有闻他最近搞到了一副牌，据说这副牌能挖掘出人们潜在在内心深处的秘密，很独特，洛阳市面上没的卖。有此等稀罕玩意儿，朋友们自然要研究一番，于是找到大王开了一局。

大王说这牌叫“OH Cards”，又名潜意识直觉卡，是一种奇妙的心理投射测试工具。牌分两组，尺寸一大一小，各有88张，大的中间空白，边框有字，算作字牌；小的是图案玄妙的水彩画，算是图牌。图牌刚好可以嵌在字牌的中央，也就是说，字牌可以作为图牌的背景。当所有的图牌被放进所有的字牌里，它们就会产生出7744种不同的组合。

“心里想着你的问题，比如感情、事业或是其他事情，抽一张字牌，抽一张图牌。”大王边说边将牌打乱重洗，随意摆开，指导众人依序抽牌，然后让大家分享自己对牌面的理解。

谁该输血了

“啊，我这牌太好了！”A女看着手中的牌，惊讶地叫了起来。她的图牌画面，是一个病人躺在空荡荡的病房里输血，字牌释读乃是“失败”，而她求解的问题是工作。“我总是失败，我的人生简直一塌糊涂，而且我感到很孤独，你看，这病人就是我，房间里没人，只有我自己。”她沮丧地说。

大王摇摇头：“失败是成功之母！输血意味着补充新鲜能量。或许是你的心告诉你自己太累了，需要一个休整期，给自己充电。”

儿媳是贵人

B女想问今年能否遇到贵人，而她抽到的字牌是“抗拒”，图牌是背道而驰的两个人，这让她有些无奈：“看来是遇不到贵



人喽。”

“地球是圆的，说不定你和贵人走了一圈，又会遇见呢。”C君显然不赞同B女的说法。

“也许，这牌是想告诉你，你心里抗拒的那个人，反而能够激发你的力量，让你变得更好更强大。如果我们的敌人能激发我们的斗志，那么我们的敌人也可以是我们的贵人。”D君的释读，让牌面呈现了新的意义。

B女大笑：“这样看来这牌很准啊！我儿媳妇跟我关系紧张，去年我们老吵架，吵来吵去，觉得她其实没那么讨厌，现在看她顺眼多了。说不定我这儿媳就是我的贵人，让我修身养性呢。”

感情是团麻

年轻女孩E心里牵念的，自然是她的感情问题。她的图牌是个缠着绳子的树桩，顺着缠上去的绳子中央，突兀地打了一个结，字牌释读是“顺应”。

“嗯，这牌算得挺准的，我和他之间是有些疙瘩，像这绳子的结解不开。也许我应该顺其自然，忽略这些问题。”E观察着牌，

轻蹙眉头。

C君则从她的牌上看出了积极含义：“绳子还长着呢，而且只打了一个结。一帆风顺的感情未免平淡无聊，生活偶尔来点波折也挺刺激。”

大王发话了：“表面上看你是顺应了，努力装出一副听天由命的样子，其实你的内心很纠结。或许你该让自己变得更强大一些，让这树桩长出枝叶，焕发生机，一根藤是阻碍不了参天大树自由呼吸的。”众人皆点头称是。

看透你的心

游戏越往后进行，众人对这副牌的兴趣越浓，都说它确实神奇、确实神秘。大王说，此牌的所谓神秘其实是利用了心理学的投射原理。正如一百个人心中有一百个哈姆雷特，每个人面对自己的牌面，会解读出完全不同的意义，从而让看牌、释牌的人迅速而直观地发现路径，直面自己的内心。

玩了一局，众人均称不过瘾，要求再来一局。大王摆摆手，说：“玩这种牌，要靠直觉，挺耗费心力的，玩半小时足够了，时间太久，人会变得麻木，还是改日再玩吧！”

行游天下

盐湖走笔

□西风

我的两个大学同学被分配到盐湖中学任教，邀我去玩，我便坐上火车到盐湖，去领略那独特的风光。

第一次去盐湖，是1982年。从乌鲁木齐到盐湖，坐火车只需3个小时左右，再往前走便是闻名遐迩的达坂城了。望着车窗外一闪即逝的戈壁、雪山，我的内心忽然涌起一种悲凉而豪迈的感觉。列车奔驰两小时许，车窗外出现了一条长长的银链。身旁的旅客告诉我，那就是盐湖了。

几个月不见，他们的脸庞似乎黝黑了许多。问及何故，他们说盐湖正好处在风口上，一年四季风沙很大，还夹杂着盐巴的咸味，脸庞不粗糙黧黑才怪。晚饭后，同学带我来到湖畔，放眼望去，盐湖周围除了大片洁白的建筑外，没有一棵树、一棵草。宽阔的湖面，但见银光闪烁，晶莹似镜，洁白如雪，湖里没船，天空中没飞鸟，沉寂得令人惊讶。

同学率先走上平坦的湖面，像走在厚厚的冰面上一样坦然自若。我则胆战心惊地踏上了湖面，方觉那厚厚的盐层比冰坚硬许多。走了一会儿，我们终于发现了流动的水，竟看到水里有成群的鱼儿游弋。我用惊疑的目光望着同学问：“这么咸的水，鱼类怎么还能生存？”同学笑着对我说：“不成就没有这种鱼了，它们就靠咸水来维持生命……”我蹲下身子，将手插到水里，用力地摇了摇，那水竟像糨糊一般黏稠，抽出来一瞧，手掌早已结满了霜一样的盐花。

在岸边，我看到一大群汉子在湖面上操纵着轰轰作响的切割机，像切割玻璃一样将盐层切割成块状，垒成一座座金字塔似的盐山。我试图搬动一块盐砖，结果累得面红耳赤，盐砖却依旧纹丝不动。

同学告诉我，盐砖不但可以食用，可以做化工原料，还可以用来盖房子、修公路，



从盐湖到达坂城的30公里国道，就是用一块块盐砖铺设而成的。我这才想起盐湖的房子都是白色的，在这里人们食用的淡水，是从100多公里外的地方用大卡车拉过来的。盐湖独特的、奇丽的景观，让我惊叹不已。

从那以后，我经常去盐湖，那里的变化可谓日新月异。说它是塞外富裕繁荣的小香港，似乎并不过分。靠山吃山，靠盐吃盐，盐湖人的日子真可谓芝麻开花——节节高。

征集线索启事

玩什么可以让我们更快乐？来“玩吧”，它会告诉你：在洛阳这个地界，你可以这样玩，你可以玩得更精彩。

“乐活·玩吧”所设栏目有：《乐活达人》、《玩家指引》、《行游天下》、《驴友出行》、《花城影事》等，欢迎你参与。

如果你是在某一领域玩得特别出彩的达人，那就自荐来《乐活达人》亮相，让大家一睹你的风采。

如果你痴迷于某一乐事且愿与大家分享快乐和经验，就来《玩家指引》，让大家取取经。

热爱旅游的你，也可以来《行游天下》讲讲你的难忘经历。

提供的线索如果被采用，你将获得奥斯卡新都汇影城提供的价值50元的电影票一张。

驴友出行

1.AA制【乐游户外俱乐部】2月11日，西岳华山徒步游。

2.一费制【户外地带·绿野仙踪户外】2月11日，白云山一日游。

3.AA制【户外地带·开心E站】2月11日，新线南召白龙潭一日游活动。

4.一费制【户外地带·胖胖肚户外】2月12日，伏牛山亲子滑雪活动。

5.一费制【户外地带·游走部落】2月12日，新驴体验嵩山望都峰草甸一日游。

6.AA制【户外地带·开心E站】2月12日，情人有约，好运相随一日环保活动。

7.一费制【洛阳徒步】2月12日，原生态家园山西道宝河一日游休闲活动。

详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询。请驴友谨慎选择，安全自负。

机械师

《机械师》将于2月10日上映。这是一部摇滚气息浓厚的电影，主角的行事手段很厉害。

稳定的心态，精妙的手法，杀人于无形，这是一个顶尖杀手的必备特质。亚瑟(杰森·斯坦森 饰)入行多年，在自己以前的搭档哈里(唐纳德·萨瑟兰 饰)的帮助下，已经成为一个出色的杀人机器。亚瑟接到一项新任务，暗杀对象是哈里。虽然亚瑟不忍下手，但在清楚地得知哈里难逃一死之后，最终还是决定亲自送哈里一程。

花城影事 洛阳奥斯卡办
新都汇影城
地址：洛阳新都汇购物广场4层
团购热线：15136370108
影讯热线：0379-63106788

奥斯卡本周电影排行榜

- 第一名 《碟中谍4》
- 第二名 《大侦探福尔摩斯2：诡影游戏》
- 第三名 《逆转》